SCAUNE COAFOR /
SCAUNE MAKE-UP
Instructiuni de instalare

ALP =N

UUUUUUUUUUUUUUUUU



Componente

Scaun

www.alpeda.com

Baza

Suruburi

ago

e |

Doar pentru baza fixa 5
stele



Ayak Modelleri

KL k—__:’ RL ﬁ SL %
¥ S~

SL ROSE RL ROSE

www.alpeda.com



Instructiuni de instalare baza fixa stea

o— (3]
AX1 BX1 CX1 DX2
M10x40 AKD/BOLT | | ANAHTAR/SPANI

EEEEEEEEEEEEEEEEE

www.alpeda.com



Instructiuni de instalare baza patrata din otel

www.alpeda.com



Instructiuni de instalare baza rotunda din otel

9 || @

BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBB

www.alpeda.com



Instructiuni de instalare baza aurie patrata din
otel

ol Pl sl ol

AX 4 BX1 EX2
8x15 IMBUS / BOLT

cX1
M6x20 AKB / BOLT | | v i | |M10x40 AKD/BOLT | | ananTaRISPANNER

www.alpeda.com



Instructiuni de instalare baza aurie rotunda din
otel

Ew— == — (3
AX 4 oy cXx1 DX1 EX2
M6x20 AKB / BOLT | | SPRING WASHER M10x40 AKD/BOLT | | ANAHTAR/SPANNER | | M8x15 IMBUS / BOLT

www.alpeda.com



ALP=IN

YOUR SALON DESIGNER

www.alpeda.com





